

Янта, река слез

БАТАЛОВА НИКА

Екатеринбург, 2021



**Давным-давно на Земле
существовали Титаны – ожившие
каменные великаны, напоминавшие
людей. Они были подарком для
людей от Богов, за то что те,
преподносили драгоценности земли
им в дар. Титаны должны были
охранять и соблюдать порядок
среди людей. Им нельзя было иметь
семью или жить как людям, но Боги
наделили их чувствами, чтобы они
лучше понимали людские деяния.**

О, Боги! Пошлите мне ребенка,
чтобы я был счастлив и жил
как обычный человек!



**Однако, был один титан Ридоний,
который хотел быть счастливым,
хотел отдавать свою любовь, жить
как обычный человек.**

**Он кричал, глядя на небеса, в
надежде что Боги услышат его и
дадут ему ребёнка, о котором он бы
мог заботиться. Он кричал очень
громко, несмотря на это, в небе его
услышал всего лишь аист.**



Аисту стало жалко умоляющего титана. Через три дня он принес ему ребёнка, это была невероятно красивая девочка, с рыжими волосами и янтарными глазами.

С первой же минуты он полюбил её как родную дочь и наделил её именем Янта.



**Боги, увидев это с небес,
разгневались и решили наказать
Титана. Они усыпили его и
превратили в большой камень, но он
мог слышать всё, что происходит
рядом с ним.**



**Шло время Янта уже выросла, она
была лесной нимфой и могла
превращаться в лису.**

**Янта заботилась о природе и жила
рядом с титаном Ридонием
заточенным во сне.**

**Неподалёку было королевство,
король которого любил меха. Он часто
посылал своего сына Амиса в лес,
чтобы тот приносил ему
животных.**



В этом лесу
нельзя
охотиться!

Я обещаю,
что больше
никогда
не буду
охотиться!!!

Однажды Амис бежал за зайцем, которого долго поджидал. Уже догоняя животное, его остановила Янта, сказав, что в этом лесу нельзя охотиться. Амис был покорен её красотой и влюбился в неё с первого взгляда. Он пообещал, что больше не будет охотиться.

Если ты
принесешь
мне самую
красивую лису
из этого леса,
то я дам своё
согласие на
вашу свадьбу.



Возвратившись, принц умолял отца о разрешении жениться на девушке, с которой встретился в лесу. Король сказал, что если он принесет ему самую красивую лису из этого леса, то он даст своё согласие.



Принц, забыв о своем обещании не охотиться, скорее побежал в лес. Он долго ходил, но так и не нашел ни одной лисы. Расстроившись, он решил пойти к Янте.



Дойдя до большого камня, он увидел спящую лису на нем, он прицелился и выстрелил. Как только стрела долетела, лиса превратилась в убитую Янту.

Спящий титан не выдержал горя и распался на мелкие кусочки, все его слезы вылились в реку, которая унесла тело девушки. Принц отказался от престола, но перед этим назвал реку в честь девушки –

Янта. Он стал жить как обычный крестьянин, полюбил природу и животных, о которых заботился всю оставшуюся жизнь, так и не женившись.

Но каждый год Амис приходил к той реке, плакал и просил прощения.

